=

log (L*g5/L*gs5,) normierte LABIND-Helligkeit

log (L*gs/ L*g5 )
LH/L* gs keine CIELDEZOOO Helligkeit
LABJIND-Helligkeit
10 Lres= @A) In[1+b (/Y]
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=&,=6,14

log(AY/AY,)

CIE- Normfarbwertdifferenz

AY normiert fir
fur L@BJND und CIP:'DEZOOO
1

AYIAY,

L* = 116 {Y/Y,)

Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000
log(dY)=log( 3 {¥,/116) ) + (2/3) log{/Y,)

10 = log(3(7, "3/116) + (2/3) logY)

normiert far ( AY/Y)
S/Su=AYMIAYN), L ABJND& CIEDE2000

Y-Empfindlichkeit nach CIEDE2000
log (dY/Y)/(dY1Y),] = (-1/3) log(Y/Y,)

My+=
0,86
| L* 55,7508 Y,=18 Le"
............... e
| L* /(L* 0, 0 43 - -
o0l(L" 831" 55,010, M= - : Anwendungs- Iog[(dY)/( u Anwendungs
'¢ y bereich m,.=0,85 7= y bereich
0,1 4 10 "Y,=18100y 0,1 i 10 'Y,=18100y
-1 -1
-2 -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY
hgb51-5a hgbh51-6a
log[(AY/Y) I (AY/Y),]  CIE Y-Empfindlichkeit |[log[(Y/AY) / (YIAY),] CIE Y-Kontrast

normiert fiir ( Y/AY),
ClIC=(YIAY)(YIAY), LABIND & CIEDE2000,
Y-Kontrast nach CIEDE2000

log[ (Y/AY)I(YIAY),] = (1/3) log(Y/Y),)

L* =50, Y,=18, dY,=0,83

1410 1410
My-==0,145 Anwendungs- L* =50, Y,=18, dY,=0,83, {/dY,)=22 s
___________ bere.lchmw: || 1ogI(¥/aY)/(Y/dY),=0, m,=0,18 013
K AYIV)/AYIY),]=0, my= -0,13 e
og[(dY/Y),/(dY/Y)]=0, my ! : Anwendungs:
Y,18, dY,=0,83, (iY/Y,)=0,045 ! 014 \ bereich
. 0.1 1 10 1Y,=18100y o 11 10 1Y,=18100y
2 -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY
hgb51-7a hgh51-8a

hab51=7n



